
Stappen plan voor nieuwe handleiding wifi kit 3 - button aansluiten  

 

1. Download de MyDPremote app op de google play store of de apple app 
store  

 

 

 

 

2. Open de app en je ziet het volgende scherm, druk op het tandwieltje boven 
aan het scherm om de instellingen te openen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. hier zie je het volgende scherm, onder aan de pagina staat 
configuration guide voor het installeren van de wifi kit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 



 

4. Dit opent het volgende scherm voor het instellen van de wifi kit, de status 
is not connected omdat je jouw telefoon moet verbinden via wifi met de 
wifi-kit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Steek de wifi kit aan de achterzijde van de kachel via de witte stekker.  

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Nu gaan de lichtjes op de wifi kit licht geven, druk nu gelijktijdig de WS en de R knop in voor 5 seconden, 
laat nu ALLEEN de R knop los terwijl je de WS knop ingedrukt houdt en laat de WS knop los zodra de 
lampjes snel gaan knipperen  

  



7. Zet op je telefoon de vliegtuigstand aan om problemen met verbinden te voorkomen, ga naar de wifi 
instellingen van je telefoon en verbind met dpremote_XXXX  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Nu je verbonden bent met de wifi kit kan je weer de app openen en zal je zien dat de status nu 
“connected’’ is  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Tik op de configure the network aan de onderzijde van de pagina, dit opent uw browser en vraagt 
vervolgens een wachtwoord en username, deze zijn user, user, zoals weergeven in de configuratie guide  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. Hier zie je nu een selectie menu voor alle wifi netwerken in de buurt, kies uw wifi en zorg ervoor dat uw 
netwerk WPA2 is of MIXED, anders zal de wifi kit niet werken, let erop dat u het juiste wifi wachtwoord 
intoetst!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Klik op save & exit en verbind uw telefoon weer met uw netwerk (vliegtuigstand uit) ga nu weer terug 
naar het hoofd menu van de app en klik op de blauwe knop ‘’add device’’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. gebruik de QR-Scanner in de app, om de meegeleverde QR sticker te scannen 
zodat hij automatisch de verbindingsgegevens overneemt, als de QR niet 
werkt kan je dit ook handmatig doen.  

  



13. Voor het handmatig invoeren klik je op ‘’add manually’’ dit opent het volgende scherm waar je de 
gegevens in kan toetsen die achter op het wifi kastje staan. Hier 
kan je de wifi kit ook een naam geven.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Klik op save en nu is de kachel bedienbaar via de app 


